1. 3agaua 2.10

Vcenosue:
KBanparnoe orBepctue pazmepom BXB=]X] m B BepTUKAILHOU CTEHKE pe3epByapa

3aKPBITO IJIOCKUM TTOBOPOTHBIM IIUTOM, KOTOPBIM MPUKUMAETCS K CTEHKE MO/ ACHCTBHEM Tpy3a
Maccou m, pacrojoKeHHOTo Ha Tiede » = 1,5 m.

1. HaitTu MUHMMaNbHYIO MacCy rpy3a 7, JOCTAaTOYHYIO JJI yYAEp>KaHUs BOJIbI B
pe3epByape Ha ypoBHE [ = 2 m, €CIIM pacCTOSTHUE OT BEPXHEN KPOMKH OTBEPCTUS A0 OCU
BparieHus murta i = 0,3 m. OnpeaenuThb Mpu 3TOM peakiuo R nand A mura.

2. OnpenenuTth, KAKOWM HAMMEHBIIINKN BaKyyM p; HaJl BOJION B pe3epByape OyaeT

yAEpKUBATh KT 0€3 rpysa.
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Pewenue:
1. Pemaem 3ayiauy B u30bITOUHOU cucTEME (Pum=0). «BI0XKHM» OCh ) B CTEHKY,
ormeruM 0 Ha nepeceuenuu ¢ IL.II(mbe3oMeTpuyeckas MIOCKOCTh COBIAAET C

MOBEPXHOCTHIO KUJKOCTH).



7 7 Tornma naBieHHe B NEHTPE TAKECTH IINATA:
0 111

J\AY/\ = pe=p g he;

\ 4 - rae h. = H — B/2 — 3arny0ieHue
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mg o

\ 5 o touku C,

p = 1000xz/x - IIIOTHOCTH BOJBI.

1m

Pe = 1000ce/ s 9.8l (2 — =)= = 14700 Ila

Cuna naBjieHMS Ha IINT:
Puen = pe- A ;tne A = B'B — miomaab IUTa.
Puen=1470011a - I m - 1 m= 14700 H
Haiinem cmernenue nieHTpa gaBjieHuss D OTHOCUTEIBHO IIEHTPA TSKECTU IIUTA:

Ic 4
Ay =5 TAe Yo — opaunara touku C (coBnanaer ¢ Ay, I = f—z - MOMEHT MHEPLIUH

KBaJpaTHOIro CCYCHUSI.

4
Ay =——M 00556 m
12-1,5m+1m

TaK, 3HaA BCJIIMYMHY U TOYKY IMPHUIIOKCHHUA Pm.cm., MBI MOKE€M HAaUTH MaccCy rpysa, uCxoJsd mu3
TOI'0 YCJIOBH:, YTO JJIAA pAaBHOBCCHIA IIUTA HGO6XOI[I/IMO, YTOOBI CyMMa MOMCHTOB CHIJI

OTHOCHUTEIHHO TOUKH A JOJI’KHA 6BITB PaBHA HYJIHO:
B
m'g'r_Pnﬂ.cm..(h +E+Ay) = 0 =>

14700 H - (0,3 m+0,51+0,0556 |
= > ~ 856 ke
9,8mlc™1,5m

Pnn.cm. -
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Jlnst onpenenenus peakuuu R nand A Bocnonszyemcs merogoMm PO3Y.



OTOpocum onopy B TOUKE A U 3aMEHUM €€ JIEUCTBUE BEPTUKATBLHON Y U ropu30oHTaIbHON X

COCTaBJISIIOIIMMU peakunu R. X v Y HaliieM U3 ypaBHEHHUMN CTATUKU:

ZFx:0:> X' Pnﬂ.cmZO => X: Pnﬂ.cm=

= 14700 H

Fo=0=>Y-mg=0=> Y=mg =856 k2 9,8ulc’= 8388,8 H
X F g g

[Tonnyto peaknuio R HaifjieMm ¢ moMmolbio Teopemsl [Tudaropa:

R=\y?+x>=\((8388,8 H [*+(14700 H |~ 16925 H~ 16,9 xkH

2. Jns onpeaeieHus HAMMEHBIIIETO BaKyyMa p, HaJl YPOBHEM BOJIbI, KOTOPBIM HEOOXOUM JJIS
yAepKaHUs IUTa B pABHOBECUU 0€3 rpy3a, 0yJ1eM UCXOIUTh U3 TOTO, YTO B 3TOM CIydae Pcm
JIOJKHA MTPOXOJAUTh Yepe3 IEHTP TSHKECTH IIUTa, TO ecTh p. = (). Takoe Bo3moxHO, ecu 111
npoxoauT yepe3 Touky C. 3Hasi, UTO pacCTOSIHUE MEXIY MOBEPXHOCTHIO BOABI U [1.I1

onpenaensercs GOpMyJIOi:

V . o
L =g THe V — nokazanue BakyyMeTpa (MCKOMbBIN BaKyyM), MOKHO HaWTH pq.

ps=Lpg=15m"1000ke!n’* 9,8 mlc>= 14700 I1a = 14,7 xI1a.

Takum oOpazom:

m = 856 ke,
R =169 kH;
pe= 14,7 klla.

3a 310 pemenue cnacuoo Jomoposckoii 3nare @



